Barry University

University Advancement

11300 NE 2nd Avenue, Adrian Hall 208 Miami Shores, FL 33161 P: 305.899.7881 | 1.844.845.4158 barry.edu/give

Donation Payment Options



Credit Card

Barry University Giving Page



Check

Make checks payable to Barry University and mail to:

Barry University

Attn: Smilka Melgoza, Vice President for Advancement

11300 NE 2nd Avenue, Adrian Hall 208

Miami Shores, FL 33161



Wire

EIN #: 59-0624364

Bank Name: BankUnited

Account Name: Barry University Inc.

Account Address: 11300 NE 2nd Ave., Miami Shores, FL 33161

ABA/Routing # (for domestic wires): 267090594 **SWIFT # (for international wires):** BUFBUS3M

Account #: 9856514918

Payment Reference: University Advancement/Attn: Smilka Melgoza



Stock Gifts

Bank Name: Wells Fargo

Bank Address: 19950 West Country Club Drive, Suite 700, Aventura, FL 33180-2318

Account Number: 1357-9634

Account Name: Barry University Special Account

DTC Participant Code: 0141

Thank you for your generous support, which helps Barry University transform lives through higher

education.

Smilka Melgoza

Vice President for Advancement

Phone: 786-200-1564 | Email: smelgoza@barry.edu

Barry University, Inc.

A 501 (c)(3) tax-exempt organization: EIN #59-0624364